

Уикенд третьей волны: мальчик Лука против телохранителя и демона

Сразу две премьеры прошедшего уикенда возглавили российский прокат, хотя их результаты сложно назвать выдающимися. На посещаемости кинотеатров сказались не только невысокий интерес к новым проектам, но и третья волна коронавирусной инфекции с последовавшими ограничениями на заполняемость залов.

В результате минувшие выходные стали одними из самых безденежных для российской киноиндустрии в этом году – общая касса составила всего 403 миллиона рублей. К слову, это меньше, чем за свой стартовый уикенд собрали фильмы «Форсаж 9» и «Годзилла против Конга», не говоря уже о лидере года – российской фэнтезийной комедии «Последний богатырь: Корень зла».

Как сообщил портал Kinobusiness.com, треть от общей суммы заработал лидер уикенда – новый мультфильм от киностудии Pixar режиссёра Эрико Казарозы «Лука», сборы которого составили 134,9 миллиона рублей.



Кадр из мультфильма
«Лука»

На втором месте с 92,4 миллиона ещё одна премьера, вышедшая в прокат 16 июня, – британо-американский комедийный боевик Патрика Хьюза «Телохранитель жены киллера» с Райаном Рейнольдсом, Сэмюэлем Джексоном, Сальмой Хаек, Морганом Фрименом и Антонио Бандерасом в главных ролях.



Кадр из фильма
«Телохранитель жены
киллера»

Лидерам прошлого уикенда пришлось потесниться в пользу новинок. **«Круэлла»** (71,2 миллиона), **«Заклятие 3: По воле дьявола»** (36,8 миллиона) и **«Тихое место 2»** (29,5 миллиона) дружно расположились соответственно на третьей, четвёртой и пятой строчках рейтинга.

На шестом месте с 13,8 миллиона начавший уверенно сдавать позиции **«Форсаж-9»**. Судя по всему, сместить мультфильм «**Душа**» со второго места в годовом топе американскому боевику не удастся – девятый «**Форсаж**» остаётся на третьем месте.

№	ФИЛЬМ	ОРИГИНАЛЬНОЕ НАЗВАНИЕ	ЭКРАНОВ	ОБЩИЕ СБОРЫ, Р	ЗРИТЕЛЕЙ
1	Последний богатырь: Корень зла	The Last Warrior: Root of Evil	1 971	2 106 656 536	7 404 751
2	Душа	Soul	1 786	1 364 975 471	5 136 394
3	Форсаж-9	F9	2 093	1 285 793 941	4 491 909
4	Конек-горбунок	Upon the Magic Roads	1 934	1 197 270 913	4 899 636
5	Гнев человеческий	Wrath of Man	1 478	967 349 415	3 041 500
6	Райя и последний дракон	Raya and the Last Dragon	1 911	947 885 372	3 741 421
7	Годзилла против Конга	Godzilla vs. Kong	1 717	886 971 201	3 128 579
8	Мортал Комбат	Mortal Kombat	1 684	865 302 014	2 933 375
9	Огонь	Fire	1 996	812 595 781	2 848 030
10	Семейка Крудс: Новоселье	The Croods: A New Age	1 791	634 608 803	2 354 884

Топ-10 российского
проката 2021 года

Ещё две премьеры прошлой недели откровенно провалили старт проката. Если канадский хоррор Майкла

Нэйдера «Толмен. Первый демон» сумел хотя бы попасть в десятку лидеров, собрав на 562 экранах 4,5 миллиона рублей и заняв 8 место, то российская комедия Дмитрия Губарева «Сердце и как им пользоваться» с крайне скромным результатом в 3,3 миллиона на 877 экранах осталась лишь одиннадцатой.



Сергей Чирков, Нонна Гришаева и Игорь Угольников на съёмках фильма «Сердце и как им пользоваться»

Главные ожидания наступающего уикенда связаны с выходом на экраны приключенческого триллера Джонатана Хенсли «Ледяной драйв» (рейтинг ожидания на портале «КиноПоиск» 99 %).

Попытаются составить ему конкуренцию криминальная биографическая драма Итана Роквея «Мейер Лански», мультфильм «Рок Дог 2», приключенческая комедия Игоря Зайцева с Сергеем Безруковым в главной роли «Бендер. Начало» и ещё одна отечественная комедия – «Проклятый чиновник» Сарика Андреасяна с Максимом Лагашкиным и Елизаветой Арзамасовой.

Фото: kinopoisk.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24 КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 41192 24.06.2021, 20:02 📄 1224

URL: <https://babr24.com/?ADE=215533> Bytes: 3634 / 2755 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3767** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)